XVIII. Természetgyógyászati Kongresszus és Kiállítás
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Időpont: 2011. május 7. szombat, 9-19 óráig

Helyszín: Ramada Plaza Hotel 

Budapest III. Árpád fejedelem útja 94.

Részvételi díj: 5.000,-Ft
Belépőjegyváltás a helyszínen 8.00 órától. (Az első 100 jegyvásárló értékes ajándékot kap!)

Mindenkit szeretettel várunk!

Dr. Taraczközi István elnök

Program: 9-11 óra 
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Hóka Ildikó:

Méregtelenítés léböjtkúrával

A testi, lelki, szellemi méregtelenítéssel sokat tehetünk egészségünk megőrzéséért. A kúra csak során gyógyteákat, zöldség- és gyümölcsleveket, ásvány- vagy forrásvizet fogyasztunk. Ennek következtében számos káros anyag ürül ki a szervezetből, az anyagcsere felgyorsul, az immunrendszer megerősödik, szervezetünk megújul, energiával telítődik. ,,Kés nélküli operáció!"- mondta Rudolf Breuss. 
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Dr. Mezősi László: 

Alternatív gyógyászat az állatvilágban

Az állatgyógyászat területén is egyre inkább elfogadottabb az alternatív módszerek alkalmazása. A gyakorlat igazolta, hogy hatékonyságuk megfelelő. A sikeres állatorvos a gyógynövények és a biorezonancia alkalmazása során szerzett tapasztalatairól számol be.
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Szabó György, a bükki füvesember 

Sikerélmények gyógyfüvekkel

Gyuri bácsi a Bükkben vadon termő gyógynövényekből állítja össze teáit. Nagy sikere van a cukorbetegeknek és egyéb betegségekre szánt teakeverékeinek. 

Előadása után tanácsadást folytat az érdeklődőknek, ugyanott gyógyteái is kaphatók lesznek. 
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Páncsity Ferenc: Hogyan mentsük meg a Földet effektív mikroorganizmusokkal? Mi is az EM-BIO? 

Japán tudósok úgy válogatták össze a fotószintetizáló és tejsav baktériumok, a sugár- és moszatgombák asztalközösségét, hogy azok egymás anyagcseréjét segítve, a természetben velük együtt létező élőlények létezését segítsék, kiegészítsék. Az EM egy rendszer. Ezért alkalmazható a növénytermesztésben, az állattenyésztésben, a természet és a környezet védelmében, helyreállításában, de a test ápolásában, a környezetünk tisztán tartásában és vizeink tisztításában egyaránt.
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Dr. Somogyi László: 
Nem hidrogénezik! Tények és tévhitek a margarinról

Egészen az 1990-es évekig jellemző volt a növényi olajok részleges hidrogénezésével keményített zsiradékok felhasználása. E technológiával szemben azonban komoly egészségügyi aggály merült fel, a folyamat során óhatatlanul keletkező ún. transz-zsírsavak kedvezőtlen élettani hatása miatt. A margaringyártók zöme ennek hatására eltekintett hidrogénezett zsiradékok felhasználásától és a természetes alapanyagokhoz tért vissza. Melyek ezek az anyagok? 

11.30-13.30 óra 
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Serfőző-Győr Oxána:

Az önprogramozás csapdái

Az alkalmazott vizualizációs-relaxációs módszerek sikertelenségének okait és azok feloldásának lehetőseit vesszük górcső alá az agyhullámok frekvenciáinak tükrében. Működhet-e az ego és az akarat szoftverje önmegismerés nélkül?
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Riesz István:

Az Ayurveda és az allopatikus gyógyászat együttműködése. Fókuszban a népbeteg-ségek.

Az Ayurveda - az Élet Tudománya - évezredek óta hatékonyan szolgálja az India népeinek egészségmegőrzését és gyógyulását. Az Ayurvedának a modern kor orvosai számára is van mondanivalója. Módszerei fontos kiegészítésként szolgálhatnak a modern, nyugati orvostudomány által alkalmazott gyógyítási protokollhoz.
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Dr. Dusnoki Ágnes:

Biorezonancia új aspektusai

Napjainkban a kvantumfizika–biofizika segítségével lehetővé vált a gondolatok, érzelmek, az aura és a csakrák változásainak materiális megjelenítési lehetősége és annak működési zavarainak helyreállítása. A biorezonanciás kezelés mellékhatása a pszichés állapot javulása. Hogyan kezelhetünk holisztikusan e módszerekkel?
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Szendi Gábor:

A nyugati táplálkozás és a civilizációs betegségek

A nyugati civilizáció jellemző kórképei, mint a kardiovaszkuláris betegségek, a diabétesz, a rák, az autoimmun betegségek és a schizofrénia a 19. századdal jelent meg, vagy vált kuriozitásból mindennapos betegséggé. Az egyes betegségek megjelenésének és elterjedésének történetét vizsgálva kimutatható, hogy ezek három nagy főhatásra vezethetők vissza. A legerősebb hatás a táplálkozás megváltozása.
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Czimeth István: 

Betegségeink hat külső és hét belső oka a hagyományos kínai gyógyászatban. Hogyan gyógyíthat a sárkány vére?

A hat külső ok: Hideg, Szél, Meleg, Forróság, Nedvesség, Szárazság és a hét belső ok: Szorongás, Félelem, Düh, Harag, Keserűség és Öröm jellemzői, hatásai és tünetei. Hogyan szünteti meg a Pentagram-regeneráció a belső és külső okok által okozott egyensúlytalanságot. Kiderül mi a „Sárkányvér” és hogyan gyógyíthat.

14.30-16.30 óra 
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Dr. Nagy Anna Mária: 

Paracelsus stációi

Paracelsus szerint az élet célja: Megvalósítani saját isteni természetünket. „Csak amikor az én illúziója eltűnt a szívemből és az elmémből, és a tudatom felemelkedett arra a szintre, ahol nincs én, akkor nem én leszek a cselekvő, hanem a bölcsesség szelleme fog csodákat tenni a közreműködésemmel.”
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Dr. Horváth Ilona: 

Mikrocirkuláció javítás, energiatermelés, fizikai hatóanyag: BEMER

Az élővilág univerzális energiája az ATP, melyet a sejtek mitokondriumai termelnek. Dr. Kopp tudományos vizsgálatai során bebizonyosodott, hogy a beteg sejtek ATP termelését fokozni lehet a BEMER terápiával. Ennek az a következménye, hogy a testünk legkülönfélébb sejtjeinek az energia termelését fokozni tudjuk. A hatás fantasztikus! Az idegsejtek gyorsabban regenerálódnak. SM betegek gyors javulása. Műtétek után harmadannyi idő alatt regenerálódik a beteg.
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Dr. Csiszár Róbert: 

Orvosi természetgyógyászat vagy természetgyógyász orvos? Az integrál szemlélet és az integráció kérdései.
Az utóbbi évek, évtizedek folyamatos változásai, folyamatos állásfoglalásra késztette a természetgyógyászattal, illetve a komplementer orvoslással foglalkozó orvosokat is. Ezeken a „határterületeken”dolgozó kollégák eredetileg, indulásukkor nem akartak egyebet csak betegeket gyógyítani, a szó klasszikus értelmében. Nem számítottak és nem is számíthattak arra, hogy feladatuk nemcsak a korábban félretett, betiltott, elfeledett gyógyítási technikák „újraélesztése” lesz, hanem az orvoslás általános válsága miatt, a jövő század gyógyítási útvonalainak kijelölése és az alapok lerakása is.
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Spitzer Gyöngyi - Soma: 
Az új egyensúly - Nyitott Kapu a férfi és nő közt

Éppen most történik a férfi és a nő viszonyában az a hatalmas változás, aminek nem csak a szemlélői, de átélői is vagyunk. Láttuk, ahogy szüleink, nagyszüleink éltek a párkapcsolatban, és látjuk a most felnövő tizen-huszonéveseket, a különbség óriási. Véget ért a patriarchális szemlélet, vele a nő alárendeltsége is, a kapuk kinyíltak. A XXI. század egyre tudatosodó emberének a feladata, hogy megvalósítsa az új egyensúlyt, ami mindenre kihat. Milyen feladatokat jelent ez a hétköznapi életben?

17.00-19.00 óra 
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Pál Erzsébet: 

Híres és hírhedt emberek a számmisztika tükrében

A híres és hírhedt emberek születési adatai meghatározzák életüket a születéstől a halálukig, melyben kiemelkedő helyet kap a történelemben és társadalomban betöltött sors-fordító szerepük. A számmisztika mindenki sorsáról fontos üzeneteket szolgáltat. Ön ismeri saját numerológiai képletét?
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Dr. Fauszt Teréz: 

Arteriographia – érrendszeri katasztrófák megelőzése és gyógyítása 

A hagyományos rizikófaktorok kiküszöbölése nem mindig elegendőek az érproblémák megelőzésére. Az érfalrugalmasság-mérés korán, még panaszmentes állapotban alkalmat nyújt az érrendszeri katasztrófák jelöltjeinek tömeges kiszűrésére. 
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Dr. Taraczközi István: 

Egy beteg kálváriája a magyar egészség-ügyben a XXI. században. Meggyógyultam a sclerosis multiplexből?!

Mindig a szenvedő beteg ismeri legjobban a betegségét, és egyedül ő tesz meg mindent a gyógyulásáért. 
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Dr. Bagdy Emőke: 

Az egészség hármas fogata: mozgás, testi táplálkozás, lelki „táplálkozás”

Ebben az összefüggésrendszerben a mozgás maga az élet, minőségi megjelenési formái alkotják az életműködés-mintázatát. Az előadásban a ritmuskutatás új eredményeinek optikájából elemezzük a mozgás-versus, nyugalom-dinamika egészség spektrumát.

A táplálkozás milyensége adja meg a sejtek életének és megújulásának erőforrását. A kutatások igazolták az Ornis-féle speciális táplálékbeviteli rendszer szervezetünk elöregedését gátló funkcióját, azaz „sejt-fiatalságunk” megőrzésének lehetőségét. Az előadásban ezzel a diétával is foglalkozunk.
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Dr. Domján László: 

Az elme gyógyító ereje

Előadásában az agykontroll oktató összefoglalja 20 éves tapasztalatát az elme gyógyító erejéről. Néhány gyógyult beteg története kapcsán praktikus tanácsokat is ad ahhoz, hogy betegség esetén mozgósítani tudjuk szervezetünk belső gyógyító erejét.

Díjátadó ünnepség 19 órától

Átadásra kerülnek a szövetség által alapított Természetgyógyászatért-díjak és a Pro Natura et Vita-díj

2011. évi Természetgyógyászatért-díjak várományosai:

Prof. Dr. Bagdy Emőke

Dr. Csiszár Róbert

Szendi Gábor

Pro Natura et Vita-díj várományosa:

Dr. Domján László 

Kiállítás 

Rendezvényünkön számos kiállító standját látogathatja meg. Megismerkedhet a természetgyógyászat legújabb módszereivel, eszközeivel és termékeivel. Könyvek, játékok, biotermékek, gyógykészítmények, ismertetők, tanácsadás, kipróbálható masszászterápiák, ingyenes kezelések, termékkóstolók várják.

Kiállítóink: 

Alfa-Roll Bt –könyvek, 

Atlantropa Kft – Energy termékek 

Békési Bt. - játékok 

Bemer Medicintechnika Kft. – Bemer készülékcsalád

Dolce Vita Utazási Iroda, 

Fhönix Labor- homeopátiás készítmények, olajos masszázsbemutató 

FÁÜ Zrt. – Kristályvíz lúgos, szénsavmentes ásványvíz

EM Technology Hungary Kft. – EM Technológia 

Garuda Kft – ayurvédikus termékek. 

Glaser és Glaser Vip Kft. – margarinbemutató 

Naturhelix Kft – fülgyertya, testgyerta, csakragyertya 

Origo Stúdió - Maya Fülgyertya + bemutató

Reanal Zrt. – Humevit termékcsalád, étrendkiegészítők és természetes kozmetikumok

Rivan-Nova Kft. - Dr. Steinberger biolevek, 3Pauly gluténmentes keksz, Artrogel izomlazító krém 

Spitzer Gyöngyi Soma - könyvek, CD-k 

Szabó György – tanácsadás, gyógyfüvek, gyógyteák

T. Orion Bt. – könyvek 

Turul Vére vörösbor kóstoló és vásár

Yantra Kft. - biomatrac

Kiállítási lehetőség
A kongresszus helyszínén korlátozott számban kiállításra, árusításra is lehetőség van. Kiállítási terület 20.000,-Ft/m2. Minimálisan rendelhető terület 4 m2. A rendelt területhez áramot, asztalt és széket biztosítunk. A kiállító helyek az előtérben és az előadóteremhez vezető folyosón jelentkezési sorrendben kerülnek kiosztásra. 

Jelentkezéskor e-mailben vagy telefonon kérnénk megadni a cég nevét, címét, kapcsolattartó nevét, telefonszámát, a kiállítandó termék, szolgáltatás megnevezését.
Mindenkit szeretettel várunk rendezvényünkre!

Dr. Taraczközi István elnök
